Политика конфиденциальности

Настоящая Политика конфиденциальности действует в отношении информации, которую вы, как пользователи, предоставляете во время использования сайта «Разработка бизнес-планов», расположенного на доменном имени planbiz.ru.

1. Какую информацию мы собираем

Оставляя заявку на сайте planbiz.ru, вы, в зависимости от цели обращения (заявка на расчёт стоимости, заказ обратного звонка) предоставляете нам следующие персональные данные:

· Имя.

· Номер телефона.

· Адрес электронной почты.

Также мы получаем сведения о вашем IP-адресе, типе браузера, времени нахождения на сайте и другие сведения, предоставляемые сервисом статистики Яндекс.Метрика.

Предоставляя контактные данные, убедитесь в их правильности и корректности. Если вы оставляете чужие персональные данные, то сперва получите разрешение от соответствующих лиц.

2. Как мы используем информацию

Все полученные персональные данные мы используем исключительно для связи с вами, решения ваших вопросов и заключения с вами договора.

3. Как мы защищаем персональные данные

Мы обязуемся не разглашать персональные данные, полученные от вас. Вся информация с вашими контактами поступает на нашу электронную почту, которая надёжно защищена паролем. Доступ к почте имеется только у владельца сайта planbiz.ru.

4. Предоставление информации третьим лицам

Мы гарантируем, что полученная от вас информация не будет передаваться третьим лицам, за исключением следующих случаев:
· В соответствии с обоснованными требованиями законодательства.
· Для исполнения всех обязательств перед вами — но только с вашего разрешения.

5. Как с нами связаться

Если у вас возникнут какие-то вопросы, связанные с обработкой ваших персональных данных, вы можете связаться с нами по следующим контактам:

· Телефон: 8-902-203-02-84, 8 (8412) 70-02-84

· E-mail: info@planbiz.ru
· Контактное лицо: ИП Чесноков Сергей Владимирович, ИНН 583713752821, ОГРНИП 314583717400011

Настоящая редакция Политики конфиденциальности опубликована 1 июля 2017 года.

С уважением, Сергей Чесноков
